
Шановні вступники! 

Інформуємо, що у період з 15 по 22 липня 2024 року Національний 

університет цивільного захисту України проводить заходи щодо вступу на денну 

форму здобуття освіти на основі повної загальної середньої освіти за освітнім 

ступенем "бакалавр" за рахунок державного замовлення. Звертаємо увагу, що 

вступні випробування проводитимуться на базі Черкаського інституту 

пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля (м. Черкаси, вул. Онопрієнка, 8). 
Прибуття вступників відбуватиметься у декілька етапів, а саме: 

15 липня 2024 о 9:00 – особи, які подали хоча б одну з заяв, незалежно від 

зазначеного пріоритету, на вступ за спеціальностями 053 "Психологія", 

161 "Хімічні технології та інженерія" та особи, які, відповідно до розділу 

VII Правил прийому, мають право складати вступні випробування (замість НМТ) 

в НУЦЗ України не залежно від обраної спеціальності;  

16 та 17 липня 2024 року о 9:00 – особи, які подали хоча б одну з заяв, 

незалежно від зазначеного пріоритету, на вступ за освітньою програмою 

"Цивільний захист" спеціальності 263 "Цивільна безпека", окрім осіб, які вже 

прибували на реєстрацію. Конкретну дату прибуття кожному вступникові буде 

доведено особисто працівниками університету;  

18 липня 2024 року о 9:00 – особи, які подали заяви на вступ тільки за 

спеціальністю 261 "Пожежна безпека" (освітні програми "Пожежна безпека" та 

"Пожежогасіння та аварійно-рятувальні роботи").  

Зазначаємо, що незалежно від дати прибуття, рекомендації на зарахування 

на навчання будуть надаватися вступникам з обов'язковим дотриманням 

пріоритетності, зазначеної ними в заявах щодо вступу. Тобто, особа, яка 

зазначила перший пріоритет в заяві на вступ за спеціальністю 261 "Пожежна 

безпека", а на реєстрацію прибуде зі спеціальністю 161 "Хімічні технології та 

інженерія", що має нижчий пріоритет на вступ, у випадку отримання 

рекомендацій за обома спеціальностями, буде зарахована на навчання за 

спеціальністю 261 "Пожежна безпека". 

Зазначаємо, що розподіл вступників за групами відбудеться після 

05.07.2024 року. Списки груп з датами прибуття будуть оприлюднені на сайті 

університету у розділі "Вступнику". 

Вступники, які прибуватимуть на реєстрацію, повинні мати з собою: 

1. Паспорт, довідку про реєстрацію місця проживання особи (додаток 13 

до Правил реєстрації місця проживання); 

2. Оригінал документа про повну загальну середню освіту та додаток до 

нього; 

3. Військовий квиток або приписне посвідчення. 

4. Оригінали документів, які підтверджують право на спеціальні умови 

щодо участі у конкурсному відборі; 

У період вступної кампанії проживання та харчування здійснюється за 

особистий рахунок вступників.  

Більш детальну інформацію стосовно термінів прибуття вступників на 

реєстрацію можливо дізнатися за телефоном 063 10 68 583 (Андрій НЄДОВ). 




